
او ی  اد ب  ا
ی  ک ع  م  وم  ی ری  اض  ی ت  م  ری  ن ه  ای ی  ک  م س  ری

ک  ه ب  ی  اب  ی  د را ن  ق  اط  ی ه  ن  دس  ی م  ک  ان . ۱ م  س  ئ  ل  ه

.𝑑 ≥ ۰ و ،|𝑥 − ۱| − |𝑥 + ۱| = (≤)𝑑 آ:
.𝑥, 𝑦 ≥ ۰ و ، 𝑥𝑎۲ +

𝑦
𝑏۲ = (>)۱ ب:

.𝑥۲ + 𝑦۲ ≤ (>)۱ ج:

.𝑥, 𝑦 < ۰ و ،𝑥
۲

𝑎۲ +
𝑦۲
𝑏۲ = (>)۱ د:

.√𝑥+√𝑦 ≥ (=)۱ ه:

.𝑥۲ + 𝑦۲ − ۲𝑥 − 𝑦+ ۱ = (≥)۰ و:
.۰ < 𝑥۲ + 𝑦۲ − ۲𝑥 − 𝑦 ≤ ۱ ز:

.𝑥۲ + 𝑦۲ ≤ ۲𝑦 و ،𝑥۲ + 𝑦۲ < ۲𝑥 ح:
.𝑥+𝑦 > (=)۱ و ،𝑥۲+𝑦۲−۴𝑥+۲𝑦 > (≤)۴ ط:

.𝑥 + 𝑦 = ۲ ی  ا ،𝑥۲ + 𝑦۲ > (≤)۴ ی:

ک  ن  ی  د. ب  ح  ث آن ه  ا ت  ک  رر و ری  ش  ه ه  ا ت  ع  داد م  ورد در و ک  ن  ی  د ت  ج  زی  ه ع  وام  ل س  اده ت  ری  ن ب  ه را زی  ر چ  ن  دج  م  ل  ه ای ه  ای . ۲ م  س  ئ  ل  ه

.𝑥۳ − 𝑥۲ − ۴𝑥 + ۴ آ:
.𝑥۴ + ۳𝑥۲ − ۴ ب:

.𝑥۵ − 𝑥۴ − 𝑥۲ + 𝑥 ج:
.𝑥۳(𝑥۲ + ۲𝑥 + ۵)۲ د:

.𝑥۹ − ۴𝑥۷ − 𝑥۶ + ۴𝑥۴ ه:

.𝑥۳ + ۱ و:

𝑥۵ − 𝑥۴ − ۱۶𝑥 + ۱۶ ز:

.𝑥۵ + 𝑥۳ + ۸𝑥۲ + ۸ ح:

.𝑥۶ − ۳𝑥۴ + ۳𝑥۲ − ۱ ط:

ک  ن  ی  د. ت  ح  ق  ی  ق را م  ث  ل  ث  ات  ی ن  س  ب  ت ه  ای م  ورد در زی  ر رواب  ط . ۳ م  س  ئ  ل  ه

.sin(۲𝑥) = ۲ sin𝑥cos𝑥 آ:
.cos(۲𝑥) = cos۲ 𝑥 − sin۲ 𝑥 = ۱− ۲ sin۲ 𝑥 = ۲ cos۲ 𝑥 − ۱ ب:

.tan(۲𝑥) = ۲ tan𝑥
۱− tan۲ 𝑥

ج:

.sin(۳𝑥) = ۳ sin𝑥 − ۴ sin۳ 𝑥, cos(۳𝑥) = ۴ cos۳ 𝑥 − ۳ cos𝑥 د:
. ۱
cos۲ 𝑥

= ۱+ tan۲ 𝑥, ۱
sin۲ 𝑥

= ۱+ cot۲ 𝑥 ه:

.sin(۲𝑥) = ۲ tan𝑥
۱+ tan۲ 𝑥

, cos(۲𝑥) = ۱− tan۲ 𝑥
۱+ tan۲ 𝑥

و:

.𝑎 ≠ ۰ ب  رای ،𝑎 sin𝑥 + 𝑏cos𝑥 = 𝑎
|𝑎|√𝑎

۲ + 𝑏۲ sin􏿵𝑥 + tan−۱ 𝑏𝑎􏿸 ز:

ب  ی  اب  ی  د. را 𝑧۵ + (𝑧 + ۱)۵ = ۰ م  ع  ادل  هٔ (م  خ  ت  ل  ط) ج  واب ه  ای ت  م  ام . ۴ م  س  ئ  ل  ه

ک  ن  ی  د. س  اده را (۱− 𝑖)۵

􏿴√۳+ 𝑖􏿷
۸ م  خ  ت  ل  ط ع  دد . ۵ م  س  ئ  ل  ه

۱


